

«Об обязанностях пешеходов...»



С самого раннего детства родители прививают своим детям главные правила поведения на дороге, рассказывают, когда можно переходить проезжую часть, а когда нельзя, говорят о том, что самое важное на дороге – это внимательность, а не суетливость. Изучение правил дорожного движения (далее ПДД)

осуществляется порой и в игровой форме: викторины с вопросами в детском саду, обучающие книги и рисунки, даже модели кукольных светофоров – все это помогает малышу запомнить основную информацию, которая, вполне вероятно, сможет спасти ему жизнь. Давайте подумаем, обучая детей, не забываем ли мы сами о некоторых правилах, которые необходимо постоянно помнить как и нашим деткам, так и нам самим?

Происшествия с участием автомобилей специального назначения случаются не так часто, но все-таки пешеходы и водители должны помнить, что даже незначительное промедление на дороге транспорта оперативных служб может привести к непоправимым последствиям. Основными причинами дорожно-транспортных происшествий являются невнимательность пешеходов и водителей, незнание Правил поведения на дороге при приближении автомобилей со спецсигналами.

Чтобы избежать подобных ситуаций на дороге и не мешать выполнению оперативные задания спецтранспорта, водителям необходимо неукоснительно соблюдать требования Правил дорожного движения. Согласно п. 3.2 ПДД: при приближении транспортного средства с включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда указанного транспортного средства.

При приближении транспортного средства, имеющего нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, с включенными проблесковыми маячками синего и красного цветов и специальным звуковым сигналом водители обязаны уступить дорогу для обеспечения беспрепятственного проезда указанного транспортного средства, а также сопровождаемого им транспортного средства (сопровождаемых транспортных средств).

Запрещается выполнять обгон транспортного средства, имеющего нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы с включенными проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом.

Запрещается выполнять обгон транспортного средства, имеющего нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, с включенными проблесковыми маячками синего и красного цветов и специальным звуковым сигналом, а также сопровождаемого им транспортного средства (сопровождаемых транспортных средств).

Пешеходы, в свою очередь, должны знать и действовать в таких случаях в соответствии с п. 4.7 ПДД: при приближении транспортных средств с включенным проблесковым маячком синего цвета (синего и красного цветов) и специальным звуковым сигналом пешеходы обязаны воздержаться от перехода проезжей части, а пешеходы, находящиеся на ней, должны незамедлительно освободить проезжую часть.

Госавтоинспекция Республики Алтай информирует участников дорожного движения о том, что непредставление преимущества в движении транспортному средству, имеющему

нанесенные на наружные поверхности специальные цветографические схемы, надписи и обозначения, с одновременно включенным проблесковым маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом, предусматривает наказание

Административный штраф в размере пятисот рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного до трех месяцев.

Уважаемые Водители Турочакского района!!! Отделение ГИБДД МО МВД России «Турочакский» напоминает вам, что соблюдение Правил дорожного движения – это основа Вашей безопасности на дороге!

Госавтоинспекция напоминает, что в процессе движения и при контактах с сотрудниками ДПС не запрещается использовать средства аудио, видеозаписи для фиксации возможных противоправных действий с их стороны.

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»